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Ata da Vigésima euarta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo

de 2024, da câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia,

realizada em sua sede própria, situada na Avenida santa catarina no. 283,

Bairro João Paulo ll

Aos dezenove dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às

nove horas, reunlram-se sob a presidência do vereador Eduardo Magalhães

Rego Filho os segu intes vereadores: Coriolano de Souza Leite Neto, Davy

Arcanjo Pereira da Silva, Erivelton Radson Rodrigues dos Santos, Ernesto

Julião de Almeida Fraga, Gedson do Nascimento Ramos, Leonardo

Francisco de oliveira Dourado, Leonel cardoso oliveira e sérg io Gomes

dos santos. os vereadores Adelmir dos santos oliveira, Euler Ramon

Pereira Nog uetra, Jair Gomes de Araújo, José Duarte de Abreu, Ne rivaldo

rigues de Barros e Zenilton Rodrigues costa faltaram e justificaram suas

tas. Após a verificação do quórum e havendo número legal o senhor

presidente declarou aberta a sessão proferindo as seguintes palavras' "Sob

a Proteção de Deus e do Senhor Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a

presente Sessão". A seguir o senhor presidente convidou o vereador

Ernesto Julião de Almeida Fraga, para fu ncionar como Secretário Ad hoc e

para tazer a Ieitura da Ata da Sessão ante rior que dePois de lida e aProvada

foi por todos os vereadores presentes assinada. A seguir o senhor

presidente convidou o secretário ad hoc Pa ra iazer a leitura do ExPediente

do Dia que obteve as seguintes matérias: Atestado médico do vereador José

Duarte de Abreu pelo período de cinco dias a partir do dia dezessete do

corrente mês e ano; justificativas de faIta dos vereadores Adelmir dos

Santos Oliveira, Euler Ramon Pereira Nogueira, Nerivaldo Rodrigues de

Barros e Zenilton Rodrigues Costa por motivo de Íorça maior e do vereador

Jair Gomes de Araújo por motivo de viagem ao interior do municíPio

Passando para a ordem do dia da sessão, o Senhor presidente colocou em

discussão e votação o requerimento 015t202{ em que solicita do Prefeito

Municipal e dos dePutados Eures Ribeiro e Jorge solla construção de um

posto de saúde na comunidade de curral das vargens, interior do nosso

o vereador Davy Arcanjo Pereira da silva, o qual foi
município, de autoria d

discutido e aprovado por unanimidade dos vereadore presentes
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discussão o autor disse que o requerimento é um pedido dos moradores e

que se Íaz necessário o atendimento do mesmo para atender as referidas

comunidades e explicou que os moradores sempre que necessitam de

atendimento médico precisam se deslocarem para outra cidade. O vereador
Leonel Cardoso Oliveira, na discussão sugeriu que o Posto de Saúde seja

construído em uma Iocalização que possa facilitar o acesso das localidades

circunvizinhas. A seguir o senhor presidente passou os trabalhos para o
vice-presidente para colocar em discussão e votação o requerimento de sua

autoria, conforme determina o regimento interno desta Casa Legislativa.

Assumindo os trabalhos, o senhor vice-presidente vereador Leonardo

Francisco de Oliveira Dourado, colocou em discussão e votação o
requerimento 01612024, êffi que solicita a antecipação do horário das

Sessões Solenes de lnstalação da Câmara Municipal, posse dos

vereadores, eleição e posse da mesa diretora e posse do prefeito e vice-

prefeito municipal das dezessete e dezoito horas para às nove e dez horas

da manhã do dia primeiro de janeiro de dois mil vinte e cinco, de autoria do

vereador Eduardo Magalhães Rego Filho, o qual foi aprovado por

unanimidade dos vereadores presentes sem discussão. Reassumindo os

trabalhos e não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente agradeceu

a presença de todos, convocou os senhores vereadores para a próxima

sessão no dia vinte e seis do corrente mês e ano às nove horas e declarou

encerrada a presente sessão, mandou lavrar a presente ata que depois de

lida e aprovada será por todos os vereadores presentes assinada. Sala das

Sessões da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, em

dezenove de dezembro de 2024.
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